
Динамические нагрузки в тяговом органе ленточного конвейера с 

грузовым натяжным устройством в головной части при торможении 

(конвейер загруженный). 

Торможение груженного конвейера обуславливает наименьшее натяжение в 

точке набегания в момент, когда (на натяжном устройстве) на концевом 

барабане в точке стыка двух ветвей вернется отраженная волна растяжения. 

После чего уменьшение натяжения прекратится.  Статические и 

динамические составляющие уменьшатся.  
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Главная задача – предотвратить проскальзывание 

Полученные результаты позволяют уточнить условие отсутствие 

пробуксовки ленты при торможении. 

Условие отсутствие пробуксовки: 
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